


Always Upfront Leading Excellence

La empresa The company
Especializados en la fabricación de cajones y lamas de aluminio, 
Aluplex se encuentra presente en el sector de la persiana desde 
1994. Durante todo este tiempo, hemos mantenido nuestra 
política comercial y respetado los valores de compromiso, 
eficacia y responsabilidad, lo que nos ha llevado a gozar de un 
buen posicionamiento en el sector del laminado de aluminio 
en la actualidad.

La satisfacción del cliente es lo primero para Aluplex, por eso 
ofrecemos una amplia gama de productos capaces de adaptarse 
a cualquier necesidad. Además, hemos sabido adaptarnos a la 
demanda del mercado, ofreciendo la posibilidad de suministro 
de mercaderías complementarias a los cajones y las lamas.

La experiencia, el esfuerzo y la perseverante búsqueda de 
la calidad, ha llevado a Aluplex a ser la primera empresa 
española del sector en obtener la certificación ISO 9001, entre 
otros reconocimientos, que mantenemos como referente para 
seguir cumpliendo con los objetivos de calidad propuestos, y 
seguir contando con el reconocimiento del sector.

Specialized in the manufacture of aluminium housing boxes 
and slats, Aluplex has been present in the rolling shutter sector 
since 1994. Throughout this time, we have maintained our 
commercial policy and respected the values   of commitment, 
efficiency and responsibility, which has led us to enjoy a good 
positioning in the sector of aluminium laminate today.

Customer satisfaction is the first priority for Aluplex, so we   offer 
a wide range of products capable of adapting to any need. 
In addition, we have been able to adapt to market demand, 
offering the possibility of supplying complementary goods to 
boxes and slats.

The experience, the effort and the persevering quest for quality 
have led Aluplex to be the first Spanish company in the sector 
to obtain ISO 9001 certification, among other awards, which 
we maintain as a reference to continue to meet the proposed 
quality objectives, and continue to count with the recognition 
of the sector.
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LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

37 mm

8,4 mm

101.9 gr

M1

A1

91.50 gr

2.77 kg

260 cm

2.47 kg

240 cm

27

4.50 a 6.50 ml

250 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 37C

LAMAS DE ALUMINIO

-5-

ALUMINIUM PROFILES

8.4

37

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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BRONCE
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3
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DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011 RAL 7012

RAL 7038

RAL 7016

BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 1

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:



Always Upfront Leading Excellence

37C
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ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2800

24
00

15
00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 40 mm 160 cm 43

CA 165

Km/h

Ø 40 mm 185 cm 50

CA 180 Ø 40 mm 240 cm 65

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓNNEGRO NEGRO
MATE

OROPIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005

RAL 6009

RAL 7004

RAL 7011 RAL 7012RAL 7038 RAL 7016 BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4

GRUPO 4

GRUPO 5

GRUPO 5GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

38.8 mm

9 mm

104.6 gr

M1

A1

91.63 gr

2.68 kg

260 cm

2.03 kg

240 cm

26

4.50 a 6.50 ml

250 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 39C

LAMAS DE ALUMINIO

-7-

ALUMINIUM PROFILES

38.8

9



Always Upfront Leading Excellence

39C

-8-

ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2800

24
00

15
00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 40 mm 163 cm 42

CA 165

Km/h

Ø 40 mm 250 cm 64

CA 180 Ø 40 mm 302 cm 78

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)

A
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m
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) Width in mm (66 mm guide included)
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2
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

39.3 mm

8,3 mm

119.3 gr

M1

A1

102.1 gr

3.03 kg

280 cm

2.59 kg

260 cm

25

4.50 a 6.50 ml

260 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 40S

LAMAS DE ALUMINIO

-9-

ALUMINIUM PROFILES

39.3

8.3

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011 RAL 7012

RAL 7038

RAL 7016

BLANCO + 
MADERA

RAL 8014

RAL 7022

RAL 8017

RAL 7035

RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL

BRONCE

GRUPO 1

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2

GRUPO 2

GRUPO 3

GRUPO 3

BAJO PEDIDO:
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ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2400 2600 2700 2800

24
00
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00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 40 mm 108 cm 27

CA 165

Km/h

Ø 40 mm 188 cm 47

CA 180 Ø 40 mm 220 cm 55

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

42.7 mm

8.8 mm

115 gr

M1

A1

98.76 gr

2.56 kg

260 cm

2.31 kg

240 cm

23

4.50 a 6.50 ml

250 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 43C

LAMAS DE ALUMINIO

-11-

ALUMINIUM PROFILES

42.7

8.8

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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EN STOCK:

BLANCO BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011

RAL 7012 RAL 7038RAL 7016

BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1 GRUPO 6GRUPO 2 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:



Always Upfront Leading Excellence

43C
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ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2400 2600 2700 2800

24
00

15
00

2

2

2

3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 40 mm 140 cm 33

CA 165

Km/h
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

44.8 mm

9.3 mm

115 gr

M1

A1

99.70 gr

2.56 kg

260 cm

2.22 kg

240 cm

22

4.50 a 6.50 ml

250 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 45M

LAMAS DE ALUMINIO

-13-

ALUMINIUM PROFILES

44.8

9.3

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)
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EN LOS OTROS GRUPOS
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GRIS 
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MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
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BRONCE
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3
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DI MORO
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GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)
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RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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EN STOCK:

BLANCO BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011

RAL 7012 RAL 7038RAL 7016

BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1 GRUPO 6GRUPO 2 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:
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45M
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ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1
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Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 40 mm 139 cm 31

CA 165

Km/h

Ø 40 mm 251cm 56

CA 180 Ø 40 mm 291 cm 65

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

44.35 mm

9.5 mm

130.75 gr

M1

A1

111.80 gr

2.94 kg

300 cm

2.52 kg

270 cm

22

4.50 a 6.50 ml

260 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 45AX

LAMAS DE ALUMINIO

-15-

ALUMINIUM PROFILES

44.9

9.7

44.35

9.5

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

EN STOCK:

BLANCO BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011

RAL 7012 RAL 7038RAL 7016

BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1 GRUPO 6GRUPO 2 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:



Always Upfront Leading Excellence

45AX

-16-

ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 3000

24
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3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 40 mm 139 cm 31

CA 165

Km/h

Ø 40 mm 251cm 56

CA 180 Ø 40 mm 291 cm 65

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

44.80 mm

9.5 mm

130.60 gr

M1

A1

112.50 gr

2.91 kg

300 cm

2.50 kg

250 cm

22

4.50 a 6.50 ml

260 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 45TN

LAMAS DE ALUMINIO

-17-

ALUMINIUM PROFILES

44.8

9.5

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)
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MARRÓN 
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BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)
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BRONCE
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3
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DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
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+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004

RAL 7011 RAL 7012 RAL 7038RAL 7016 BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN

MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4

GRUPO 4

GRUPO 5

GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:
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ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2400 2600 2800 3000

24
00

15
00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 60 mm 121 cm 27

CA 165

Km/h

Ø 60 mm 192 cm 43

CA 180 Ø 60 mm 233 cm 52

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

44.7 mm

9,5 mm

146.2 gr

M1

A1

118.6 gr

3.26 kg

300 cm

2.64 kg

300 cm

22

4.50 a 6.50 ml

260 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 45RS

LAMAS DE ALUMINIO

-19-

ALUMINIUM PROFILES

44.7

9

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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MADERA 
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MADERA 
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MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7
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MARRÓN 
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H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO
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SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
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CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
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EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004

RAL 7011 RAL 7012 RAL 7038RAL 7016 BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN

MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4

GRUPO 4

GRUPO 5

GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:

9,5



Always Upfront Leading Excellence

45RS
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ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2400 2600 2800 3000

24
00

15
00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 60 mm 80 cm 18

CA 165

Km/h

Ø 60 mm 125 cm 28

CA 180

CA 205

Ø 60 mm

Ø 60 mm

145 cm

220 cm

32

49

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

50 mm

8,6 mm

157.5 gr

M1

A1

135.1 gr

3.15 kg

260 cm

2.70 kg

240 cm

20

4.50 a 6.50 ml

250 cm

240 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 50TN

LAMAS DE ALUMINIO

-21-

ALUMINIUM PROFILES

50

8.6

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)
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BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3
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DI MORO
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GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS
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MOTEADO v2
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MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
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RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7038RAL 7016

BLANCO + 
MADERA 

RAL 8014

RAL 7022

RAL 8017

RAL 7035

RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2

GRUPO 2

GRUPO 3

GRUPO 3

BAJO PEDIDO:



Always Upfront Leading Excellence

50TN

-22-

ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2400 2600 2800 3000

24
00

15
00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 137

Presión nominal p(N/m2)

Ø 60 mm 100 cm 20

CA 165

Km/h

Ø 60 mm 160 cm 32

CA 180

CA 205

Ø 60 mm

Ø 60 mm

240 cm

320 cm
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Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

54 mm

14 mm

193 gr

M1

A1

170.5 gr

3.57 kg

380 cm

3.15 kg

300 cm

18

4.50 a 7.00 ml

360 cm

300 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 55C

LAMAS DE ALUMINIO

-23-

ALUMINIUM PROFILES

54

14

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E
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Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011 RAL 7012

RAL 7038

RAL 7016

BLANCO + 
MADERA 

RAL 8014

RAL 7022

RAL 8017

RAL 7035

RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL

BRONCE

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1 GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2

GRUPO 2

GRUPO 3

GRUPO 3

BAJO PEDIDO:



Always Upfront Leading Excellence

55C

-24-

ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 1600 1800 2000 2200 2600 2800 3000 3200 3400 3600 3800

30
00

15
00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 205

Presión nominal p(N/m2)

Ø 60 mm 250 cm 47

Km/h

CA 300 Ø 60 mm 410 cm 76

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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Always Upfront Leading Excellence

LAMAS CON POLIURETANO DENSIDAD 140KG/m3

REACCIÓN AL FUEGO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SLATS WITH POLYURETHANE DENSITY 140KG/m3

FIRE REACTION

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Peso metro lineal

Peso metro cuadrado HD

Espesor nominal

Peso metro lineal HD

Según norma UNE 23727:1990 R1

Según norma UNE-EN 13501:2002

Altura de cubrimiento

Ancho máx. recomendado

Peso metro cuadrado

Alto máx recomendado

Lamas por m de altura

Largo de producción

Ancho máx. recomendado

Alto máx. recomendado

77 mm

15.3 mm

438 gr

M1

A1

358.8 gr

5.69 kg

500 cm

4.66 kg

400 cm

13

4.50 a 7.50 ml

500 cm

400 cm

Covering surface

Nominal thickness

Linear meter weight HD

According to standard UNE 23727:1990 R1

According to standard UNE-EN 13501:2002

Linear meter weight

Square meter weight HD

Square meter weight

Slats per m height

Manufacturing length

Recommended max. width

Recommended max. width

Recommended max. height

Recommended max. height

LAMA DE ALUMINIO 77C

LAMAS DE ALUMINIO

-25-

ALUMINIUM PROFILES

77

15.3

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

| 85

Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO
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GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN
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Consultar pedido mínimo para MADERAS (GRUPO 5 - GRUPO 5A)

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO GRIS MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO

GRUPO 5 (EXTERIOR) GRUPO 5A (INTERIOR)

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MAHOGANY SAPELLY V2 MACORÉ PINO NUDOS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

BRONCE

| ACABADOS PVC

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

| 87

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
CLARO

MADERA 
OSC. LA

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK RUSTIK OAK DARK OAK MADERA 
CLARO V3

NOGAL MEDIO PINO MEDIO PINO OSCURO

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

GRUPO 9 GRUPO 11

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

+ COMBINACIONES DE DOS ACABADOS  
DE CUALQUIER GRUPO

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

LOW-E

| ACABADOS ALUMINIO PERFILADO

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

86 | LAMAS

Las cartas de acabados son de carácter orientativo, debido a que por razones técnicas no se puede garantizar la exactitud de los colores impresos.
Los materiales anodizados pueden presentar variaciones de tonalidad debido a la propia naturaleza del producto, siempre dentro de la normativa vigente.

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

BLANCO PLATA MARFIL RAL 6005 RAL 6009 RAL 7011 RAL 7012 RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 TESTA
DI MORO

RAL 8007 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 NEGRO TX-SM NEGRO LS-MT 

GRUPO 4 GRUPO 5

MADERA 
OSC. LB 

GOLDEN OAK WALNUT SHERWOOD NOGAL NIGRA ROBLE BLANCO PINO NUDOS NATURAL OAK SAPELLY 
CAOBA

ROBLE ROJO TEKA GRANDIS

GRUPO 6 GRUPO 7

ACABADOS  
NO INCLUIDOS  
EN LOS OTROS GRUPOS

ROJO 
MOTEADO v2

VERDE 
MOTEADO v2

GRIS 
MOTEADO v2

MARRÓN 
MOTEADO v2

H. M. TITANIO H. O. PIZARRA BRONCE RAL 9007

G8A - ANOD. PLATA G8B - ANOD. BRONCE GRUPO 8C - ANOD. INOX GRUPO 9

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

MATE
GRATADO
GRATADO REPULIDO
PULIDO REPULIDO

+ RESTO COLORES 
DE LA CARTA FUTURA

NOIR 100 
SABLÉ

MARS GRIS 900 
SABLÉ

BRUN 650 
SABLÉ

NOIR 2100 
SABLÉ

BLEU 700 
SABLÉ

GRIS 2900 
SABLÉ

| ACABADOS ALUMINIO EXTRUSIÓN

EN STOCK:

BLANCO

BLANCO 
+ GRIS

MARFIL BRONCE 
CLARO

GRIS 
MOTEADO 
75283

MADERA 
CLARO 
MC1

MADERA 
OSCURO 
M01

MARRÓN NEGRO NEGRO
MATE

ORO PIZARRA 
M90760

RAL 3005 RAL 3007 RAL 5013 RAL 6005 RAL 6009 RAL 7004 RAL 7011 RAL 7012

RAL 7038

RAL 7016

BLANCO + 
MADERA

RAL 8014RAL 7022 RAL 8017RAL 7035 RAL 8019 RAL 9007 SALMÓN MADERA 
NOGAL 1

MADERA 
MO17

MADERA 
V3

PINO 
NUDO

ROBLE 
DORADO

MADERA 
NOGAL 5

NOIR 
100 
SABLE

NOIR 
200 
SABLE

BLEU 600 
SABLE

GRIS 900 
SABLE

MARFIL 
1015

NATURAL BRONCE

GRUPO 1

GRUPO 3 GRUPO 4 GRUPO 5

GRUPO 1

GRUPO 6

GRUPO 2 GRUPO 3

BAJO PEDIDO:



Always Upfront Leading Excellence

77C
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ENROLLAMIENTO ÓPTIMO

RESISTENCIA AL VIENTO UNE-EN 1932:2014

OPTIMAL BOX CAPACITY

WIND RESISTANCE UNE-EN 1932:2014

Modelo de cajón

CLASE 1

1500 2000 2500 3000 3500 5500

24
00

2 3 4 5 6

50 70 100 170 270 400

<40 46 56 78 92 112

Diámetro de Eje Cm de altura Lamas

CA 300

CA 400

Presión nominal p(N/m2)

Ø 70 mm

Ø 70 mm

300 cm

600 cm

40

80

Km/h

Box model Axle diameter Cm height Slats

Ancho en mm (incluída guía de 66 mm)
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) Width in mm (66 mm guide included)
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Always Upfront Leading Excellence

ESPESOR NOMINAL
NOMINAL THICKNESS

0.82 mm

0.98 mm

1.20 mm

UNIDAD DE EMBALAJE
METERS PER BOX

17.4 MT - 18 MT

LARGO DE PRODUCCIÓN
MANUFACTURING LENGHT

5.8 MT - 6.0 MT

MODELOS 45º
MODELS 45º

CA 137C

CA 165C

CA 180C

CA 205C

CA 250C

CA 300C

CA 400C

CAJÓN DE ALUMINIO 45ºALUMINIUM HOUSING BOX 45º

MATERIAL
MATERIAL

Aluminio lacado

Lacquared aluminium

CAJÓN ALUMINIO 45º

-29-
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ESPESOR NOMINAL
NOMINAL THICKNESS

0.82 mm

0.98 mm

1.20 mm

UNIDAD DE EMBALAJE
METERS PER BOX

17.4 MT - 18 MT

LARGO DE PRODUCCIÓN
MANUFACTURING LENGHT

5.8 MT - 6.0 MT

MODELOS 90º
MODELS 90º

CA 137

CA 165

CA 180

CA 205

CA 250

CAJÓN DE ALUMINIO 90ºALUMINIUM HOUSING BOX 90º

MATERIAL
MATERIAL

Aluminio lacado

Lacquared aluminium

CAJÓN ALUMINIO 90º
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ESPESOR NOMINAL
NOMINAL THICKNESS

0.82 mm

0.98 mm

1.20 mm

UNIDAD DE EMBALAJE
METERS PER BOX

29 MT - 30 MT

LARGO DE PRODUCCIÓN
MANUFACTURING LENGHT

5.8 MT - 6.0 MT

MODELOS 4 PARTES
MODELS 4 PARTS

CA 1374P

CA 1654p

CA 1804P

CA 2054P

CAJÓN DE ALUMINIO 4PARTES ALUMINIUM HOUSING BOX 4PARTS

MATERIAL
MATERIAL

Aluminio lacado

Lacquared aluminium

CAJÓN ALUMINIO 4P

-31-
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MEDIDAS
DIMENSIONS

MEDIDAS
DIMENSIONS

CAJÓNES PVC PVC BOXES

CAJÓN PVC 155

15
5

155

144.0

CAJÓN PVC 185

18
4

184

174.0

Medida cara superior Medida cara superior

Medida cara inferior Medida cara inferior

Medida cara izquiera Medida cara izquiera

Medida cara derecha Medida cara derecha

Diametro Diametro

155 mm 184 mm

123 mm 153 mm

155 mm 184 mm

155 mm 184 mm

144 mm 174 mm

Upper face dimension Upper face dimension

Lower face dimension Lower face dimension

Left face dimension Left face dimension

Right face dimension Right face dimension

Diameter Diameter
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PERFILES DE EXTRUSIÓN EXTRUSION PROFILES

-35-

GUÍA H25 ECO GUÍA H25 +

TERMINAL 40 CIEGO

GUÍA RECUBRIMIENTO CON ALETA

TERMINAL 40 DOBLE RANURAGUÍA RECUBRIMIENTO SIN ALETA
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PERFILES DE EXTRUSIÓN EXTRUSION PROFILES

-36-

GUÍA PALA DE 80 L80

GUÍA DOBLE CENTRAL

GUÍA PALA DE 120 L120

GUÍA PALA DE 60 L60TERMINAL 52S DOBLE RANURA
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PÉRGOLAS PERGOLAS

CERRAMIENTOS SIDEWALLS
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Always Upfront Leading Excellence -41-

PÉRGOLAS PERGOLAS

TECHOS CEILINGS
Bioclimático

Lona fija

Plegable

Lamas móviles

Lamas fijas tipo 2

Lamas fijas tipo 1

Módulo 360

Suelo

Anclaje suelo

Bioclimatic

Fixed canvas

Folding

Mobile slats

Fixed slats type 2

Fixed slats type 1

Module 360

Floor

Fixing point



Always Upfront Leading Excellence -42-

PÉRGOLAS PERGOLAS

ESPACIOS EXTERIORES OUTDOOR SPACES

ALUMINIUM

FAUX WOOD ALUMINIUM POLYETHYLENE

SOLTIS

WIND NOWOOD

COLECCIÓN DE COLORES

Tejido para techo, lonas y estores.

Aluminio anodizado o termolacado. Aluminio madera. Polietileno 100% reciclable. Lonas de tela plástica. Tejido cortina 
100% acrílico. Suelo Nowood.

Tejido para cortinas.

COLOURS COLLECTION

Textile for ceiling, fixed canvas and roller blinds.

Anodized aluminium or thermo-lacquered. Faux wood aluminium. 100% recyclable polyethylene. Canvas of plastic fabric. 
Curtain fabric 100% acrylic. Nowood floor.

Textile for curtains.



M O S Q U I T E R A S M O S Q U I T O  S C R E E N



Always Upfront Leading Excellence -44-

MOSQUITERAS MOSQUITO SCREEN

MOSQUITERA ENROLLABLE DE ALUMINIO ROLL-UP ALUMINIUM MOSQUITO SCREEN

mm0.95

176.35

352.52

0.485

绘 图

日 期

日 期

审 核

名称

型号

18008

1:1

未注尺寸公差（高精级）

R0.3

1100T机台 模具规格 �178X130铝棒直径 �120 图纸出图依据

?

1:1

0.95壁厚专用图

纸

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Guia con felpudo

Cabezal completo

Cabezal completo

Kit accesorio

2.40

1.80Complete box

Complete box

Guide with brush

Complete kit accesories



T E C H O S C E I L I N G S
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TECHOS CEILINGS

BLANCO BLANCO
MATE

MARFIL PLATA PLATA
ESPEJO

7011 7022 9075 NOGAL
CLARO

MADERA
CLARO

MADERA
OSCURO

PINO
NUDO

LAMAS SLATS         

COLECCIÓN DE COLORES

MATERIAL PARA SU COLOCACIÓN

PERFIL ALUMINIO GRAPAS FIJACIÓNVIGUETA GALVANIZADAALUMINIUM PROFILE FIXING STAPLES

GALVANIZED SUPPORT PROFILE

COLOR RANGE

MATERIAL FOR INSTAL

Medidas: 300mm - 200mm - 100mm
Lama de 300 y de 100, disponible en blanco

Colores: Disponemos de los mismos colores 
que para las lamas. Otros colores consultar 
disponibilidad y pedido mínimo.

Grapa negra: Grapa de sujeción entre lamas. Se coloca aprox. cada 30cm
Grapa blanca: Grapa de sujeción entre la lama y la guía perimetral. Se colocan 2 por lama.

Medidas Sizes
2,0 - 2,5 - 3,0 - 3,5 - 4,0 - 4,5 - 5,0 - 5,5

Medida estándar Standard size
300cm

Sizes: 300mm - 200mm - 100mm
300 and 100 slats, available in white

Colors: We have the same colors as for the slats. 
Other colors check availability and minimum 
order.

Black staple: clamping staple between slats. It is placed approx. every 30cm
White staple: Fastening staple between the slats and the perimeter guide. They are placed 2 per slats.








